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CONSEIL EUROPÉEN DISCUSSION 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 

Discussion des propositions de résolutions 

Vendredi 27 octobre 2023, de 14h00 à 15h30, 

Centre de Convention Messezentrum Klagenfurt 

 

Présidents et participants désignés : 

- Président désigné : ID Barbara Grewe MD 111 Allemagne 

- Président du Forum : PID Dr. Walter Zemrosser MD 114 Autriche 

- Secrétaire général du Forum : Karl Brewi MD 114 Autriche 

- Archiviste et conseiller du Forum : PID Miklós Horváth MD 119 Hongrie 

- Comptable du Forum Europa : PID Daniel Isenrich MD 111 Allemagne 

- Vice-présidente du Forum : PID Nicole Miquel-Belaud MD 103 France 

- Directeur international Europe : Pirkko Vihavainen MD 107 Finlande 

- Directeur international Europe : Jürg Vogt MD 102 Suisse/Liechtenstein 

- Directeur international Europe : Marcel Daniels MD 112 Belgique 

- Directeur international Europe : Danyal Kubin MD 118 Turquie 

- Directeur international Europe : Halldor Kristjansson MD 109 Islande 

 

Langue : Traduction simultanée 

 

Participants invités : Tous les pays membres ; un représentant votant par membre. 

 

1. Ouverture de la séance : 

Le président du Forum, PID Walter Zemrosser, ouvre la réunion à 14h00. 

 

2. Ouverture par PID Walter Zemrosser, Président du Forum Europa 2023 : 

Le président PID Walter Zemrosser ouvre la session de discussion du Conseil Européen en saluant 

et en accueillant tous les dirigeants exécutifs, les délégués membres du Forum Europa et tous les 

Lions présents. 
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3. Vérification des présences – Karl Brewi, Secrétaire général du Forum : 

La présence des délégués membres est documentée par signature.   

25 délégués membres étaient présents, sur un total de 32. 

 

4. Discussion des propositions de résolutions : 

Le président PID Walter Zemrosser explique que toutes les 13 propositions présentées lors de la 

réunion du CE I ont été acceptées et seront maintenant présentées pour discussion dans l'ordre 

des numéros de candidature.   

Le président PID Walter Zemrosser ouvre chaque proposition de résolution pour les questions et 

clôt chaque proposition après discussion. 

 

4.1 Résolution 1 – 3 concernant la révision et la refonte complète du manuel des règles et 

procédures du Forum Europa : 

- Résolution 1 : Acceptation du nouveau manuel du Forum Europa selon la résolution provisoire 

(annexe). 

- Résolution 2 : Acceptation du nouveau manuel du Forum Europa composé de deux parties : 

  - Partie 1 (modifications) : Constitution, Règlements, Ordres permanents et Annexes – à voter. 

  - Partie 2 historique – à mettre à jour librement. 

- Résolution 3 : Acceptation du nouveau manuel du Forum Europa entrant en vigueur à partir du 28 

octobre 2023, immédiatement après l'ajournement du Forum Europa de Klagenfurt, avec des 

exceptions comme indiqué dans la demande. 

 

Discussions : 

- PID Bent Jespersen, MD 106 Danemark : Nous proposons d'inclure les règles des programmes 

LEMC et YAA dans le manuel du Forum Europa en tant qu'annexe. 

  - PID Miklós Horváth : C'est une très bonne idée, mais je suggère que ce CE l'examine lors de la 

prochaine réunion du conseil à Bordeaux ; entre-temps, le LRPC travaillera dessus, et nous ferons 

une résolution pour le Forum EF à Bordeaux pour l'inclure en tant qu'annexe au manuel. 

- CC Kees Willemse, MD 110 Pays-Bas : Nous ne voyons pas de directives dans le manuel 

concernant un délai pour soumettre les candidatures pour accueillir l'événement. Combien de 

temps avant le Forum EF les propositions doivent-elles être soumises ? 

  - PID Miklós Horváth : La date limite de soumission d'une proposition au CE est le 15 juin, 

approuvée par votre convention de district multiple. Et c'est dans le manuel. 
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- CC Kees Willemse, MD Pays-Bas : Merci pour cette partie ; mais ma question concerne le nombre 

d'années à l'avance qu'un pays doit appliquer pour accueillir le Forum EF ; y a-t-il des directives à 

ce sujet ? 

  - PID Miklós Horváth : Non, quelque part dans l'annexe il est écrit 5 ans à l'avance, mais si nous 

voulons planifier l'avenir et que nous avons des propositions valables pour les années après la 

période de cinq ans, nous les considérerons. 

 

Aucune autre question, remarque – la discussion sur les résolutions 1 – 3 est close. 

 

4.2 Prix Jeune Ambassadeur : 

- Résolution 4 : Changement de la limite d'âge du Prix européen Jeune Ambassadeur (motion 1). 

- Résolution 5 : Augmentation du montant du prix du Prix européen Jeune Ambassadeur (motion 2). 

 

Discussions : 

- PID Bent Jespersen, MD 106 Danemark : Au nom de mon président de conseil, concernant la 

résolution 5 : Qui va trouver les sponsors ; sommes-nous conscients que nous engageons les 

prochains pays, d'abord Bordeaux puis les hôtes suivants ; ils doivent trouver les sponsors. 

  - PID Miklós Horváth : En fait, la proposition est d'augmenter le montant du prix, et cela devrait 

être pris en compte dans le budget des prochains forums ; 2024 Bordeaux, 2025 Dublin, 2026 

Karlsruhe, qui doivent le financer à partir de leur budget. 

- PID Dieter Van Hoye, MD 112 Belgique, le coordinateur européen du YAA : Oui, cela va dans le 

budget des prochains forums, mais une organisation qui prétend que « la jeunesse est l'avenir » 

doit joindre les actes aux paroles. Si chaque pays économisait par exemple sur l'utilisation unique 

de banderoles, épingles, dépliants, que la plupart des gens jettent, cela serait facilement financé. 

Nous demandons seulement un montant modeste par rapport au concours de musique, et si nous 

ne pouvons pas nous mettre d'accord sur cela, cela signifie que pour l'avenir, jamais aucun montant 

de prix ne sera augmenté. C'est juste un indice du coût de la vie, nous ne voulons pas punir les 

jeunes pour cela. J'espère donc que vous soutiendrez tous cette proposition ; c'est juste un petit 

montant par rapport au budget total du forum. 

- PID Bent Jespersen, MD 106 Danemark : Il ne s'agit pas de ne pas soutenir les jeunes. Dans le 

manuel maintenant, § 7 stipule que tous les coûts engagés pour réaliser ce qui précède, y compris 

le prix de 5 000 EUR, le pays hôte peut chercher des sponsors pour fournir des fonds pour ces 

dépenses ; donc ce n'est pas une partie du budget, je le regrette. Peut-être devrions-nous 

envisager d'en faire une partie du budget. 

  - PID Walter Zemrosser : Nous savons que demain tous les pays membres voteront pour ou 

contre cette résolution. De mon point de vue en tant que président de l'EF Klagenfurt, j'aimerais dire 

quelques mots à ce sujet : Nous sommes dans une situation très nouvelle et meilleure en tant 

qu'organisateurs de cet EF. L'année dernière à Zagreb, nous avons décidé d'une contribution 

volontaire entre 50 centimes et 1 EUR par membre et beaucoup d'entre vous ici ont été si généreux 

pour donner de l'argent à ce compte commun qui est administré par notre comptable du forum 
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Daniel et nous avons donc pu être généreux en livrant cette motion ; c'est mon point de vue, mais 

sans ajouter quoi que ce soit à votre vote de demain. 

  - PID Miklós Horváth : Le fait de trouver un sponsor, ou de se sponsoriser soi-même par le biais du 

budget, c'est la même chose. Par exemple, à Dublin l'année dernière, nous avons entendu qu'ils 

n'avaient pas de sponsors ; donc s'ils ne peuvent pas trouver de sponsors, cela devrait être dans 

leur budget. Cela juste pour vous aider à décider demain. 

- Andreja Stojkovski, MD 132 République de Macédoine du Nord : Nous avons déjà voté sur les 

hôtes avec leurs budgets projetés ; peut-être pourrions-nous amender la résolution de cette 

manière ; faire de cette proposition une recommandation pour les hôtes déjà décidés Bordeaux, 

Dublin, Karlsruhe, et la rendre obligatoire à partir des pays hôtes 2027. 

  - PID Miklós Horváth : Demain, nous ne pouvons voter que sur la résolution telle qu'elle est 

actuellement. Mais la proposition du Danemark concernant le concours de musique et le YAA, nous 

la prenons comme une recommandation et nous la discuterons dans le LRPC l'année prochaine, et 

éventuellement la soumettrons à Bordeaux l'année prochaine. 

- PID Nicole Miquel-Belaud, MD 103 France : Nous devons avoir une recommandation, nous avons 

déjà commencé à travailler avec le budget, les prix des chambres sont incroyablement élevés ; 

nous devons être très prudents pour ne pas augmenter tous les frais d'organisation de l'EF. 

- CC Michael Pap, MD 111 Allemagne : En tant qu'organisateur de l'EF Karlsruhe, nous avons déjà 

pris en compte cette question et pour nous, ce n'est absolument pas un problème et il n'est 

absolument pas question que les prix soient augmentés. Nous parlons d'une très petite somme 

d'argent par rapport aux montants du budget de l'EF, c'est un problème mineur, et nous devrions 

vraiment le traiter comme un problème mineur. 

 

Aucune autre question, remarque – la discussion sur les résolutions 4 – 5 est close. 

--- 

 

4.3 Résolution 6 - Acceptation du rapport financier final du Forum Europa 2021 Thessalonique : 

 

Aucune question, remarque, commentaire, discussion. 

--- 

 

4.4 EF 2022 Zagreb D126 Croatie : 

- Résolution 7 : Acceptation des procès-verbaux des réunions du Conseil européen de l'EF 2022 

Zagreb. 

• Aucune question, remarque, commentaire, discussion. 

- Résolution 8 : Acceptation du bilan financier final de l'Europa Forum 2022 Zagreb. 

• Aucune question, remarque, commentaire, discussion. 
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--- 

 

4.5 Résolution 9 Acceptation de la candidature pour accueillir le Forum Europa 2027 à Venise : 

Aucune question, remarque, commentaire, discussion. 

--- 

 

4.6 Résolution 10 Acceptation de la candidature pour accueillir le Forum Europa 2028 à Budapest : 

Aucune question, remarque, commentaire, discussion. 

--- 

 

4.7 Résolution 11 Application par MD 108 - Italie au FORUM EUROPA 2023 : 

Les Lions du MD108 ITALIE exhortent le Conseil européen à : 

- 1. Prendre toutes les initiatives utiles et nécessaires pour déterminer la meilleure diffusion possible 

dans les districts et clubs des thèmes et initiatives faisant l'objet des Forums Europa et autres 

événements internationaux des Lions ; 

- 2. Prendre toutes les initiatives utiles et nécessaires pour permettre la plus large participation 

possible des membres Lions à ces événements ; 

- 3. Prendre toutes les initiatives utiles et nécessaires pour assurer, également aux membres Lions 

qui ne peuvent assister aux Forums Europa, la connaissance de ce qui est discuté pendant ces 

événements, ainsi que des initiatives présentées et des résolutions adoptées. 

 

Discussions : 

- PDG Aron Bengio du MD 108 Italie réitère la nécessité de cette proposition : 

  Ce matin, nous avons eu notre session sur l'internationalité des Lions et avons eu l'honneur d'avoir 

Patty Hill pour entendre notre discussion. Pour nous, le problème dans les clubs est - les lions de 

base ne savent pas ce que nous faisons dans toutes ces conventions internationales ; nous devons 

les informer, si nous voulons 1,5 comme objectif, il est important qu'ils puissent venir à ces 

réunions, non seulement faire du service dans notre petite ville, chaque district devrait pouvoir aller 

à une réunion, tous les gouverneurs de district doivent avoir de nombreuses réunions et diffuser les 

informations à tous les Lions. Nous devons avoir une osmose avec deux mondes, si 1,5 est un 

objectif, nous devons être unis. Merci. 

 

Aucune question, remarque, commentaire, discussion. 

--- 
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4.8 Résolution 12 (Urgence) - Ordre de marche lors du défilé des conventions internationales : 

Discussions : 

- PID Bent Jespersen, MD 106 Danemark : En parlant également au nom du CC de Scandinavie ; 

c'est une bonne proposition seulement si elle peut être acceptée que tous les pays scandinaves 

puissent défiler en une seule unité et non être divisés en cinq parties. 

- CC Mika Pirttivaara, MD 107 Finlande : En tant que pays nordiques, nous défilons ensemble à la 

convention, pouvons-nous continuer ainsi, c'est une pratique vraiment importante pour nous. 

  - PID Walter Zemrosser : Nous examinerons ce point et notre archiviste et conseiller complétera la 

résolution avec cet ajout pour être présenté au vote demain. 

 

Aucune autre question, remarque – la discussion sur les résolutions 12 est close. 

--- 

 

4.9 Résolution 13 - Soutien des Lions Europe pour le candidat au 3e vice-président international 

PID Dr. Manoj SHAH, MD 411, Kenya, soutenu par les dirigeants exécutifs et le conseil 

d'administration international pour le poste de troisième vice-président international de l'association 

à la Convention internationale 2024 à Melbourne, Australie. Soumis par PIP Gudrun Yngvadottir en 

tant que présidente du LRPC Europe. 

 

Discussions : 

- PID Philippe Soustelle, MD 103 France - CC Philip Farrugia traduit : 

  Il y a de nombreuses années, j'étais le président du Forum EF de Cannes ; la résolution 13 n'a 

jamais existé auparavant dans un EF. Le vote a toujours lieu à la Convention internationale ; pour 

être en exacte conformité avec les spécifications des documents contractuels pour l'EF, nous vous 

demandons de retirer la motion numéro 13. Afin de ne pas créer un précédent, et parce que nous 

ne sommes pas ici pour voter pour des candidats, si la motion n'est pas retirée par vous aujourd'hui, 

nous demanderons aux personnes qui votent de ne pas voter demain parce que nous ne voulons 

pas commencer quelque chose, qui n'a jamais eu lieu auparavant. 

• PID Walter Zemrosser : Nous avons compris votre point de discussion, mais pourriez-vous s'il 

vous plaît nous dire où dans les règles et procédures pour l'EF il est indiqué qu'il n'est pas 

possible de voter sur une telle résolution ? 

• PID Miklós Horváth : C'est en fait une première, une première fois, et ce que nous 

demandons au CE honorable est de considérer le soutien du candidat soutenu par les 

dirigeants exécutifs et le conseil d'administration ; nous ne votons pas pour lui ; nous votons 

pour le soutenir ou non, cela dépendra de vous et nous avons examiné en détail les règles et 

procédures existantes et notre proposition n'est pas contraire à celles-ci ; vous pouvez 

demander à des experts juridiques de confirmer ce que j'ai dit. De plus, nos objectifs 

généraux stipulent que les débats politiques partisans et religieux sectaires ne doivent pas 
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être discutés par les membres du club. Mais nous ne discutons pas de politique ici, 

démocratie contre républicains, etc. ; notre objectif est de fournir un forum pour la 

discussion ouverte de questions d'intérêt public à condition cependant que les débats 

politiques partisans et religieux sectaires ne soient pas discutés par les membres ; c'est le 

principe général sur lequel cette résolution peut éventuellement être discutée, mais nous 

discutons des lions ici, du service, et non de la politique, et soutenir un candidat je pense 

n'est pas contraire aux règles. Merci beaucoup. 

• PID Heimo Potinkara, MD 107 Finlande : En Finlande, nous pensons soutenir cette 

résolution ; nous donnons notre soutien à Manoj, soutenu par toute notre zone 

constitutionnelle. Parce que nous devons respecter les dirigeants et le conseil 

d'administration, et ils évaluent chaque candidat, et il est le candidat de choix pour 

Melbourne. 

• PDG Andreja Stojkovski, MD 132 République de Macédoine du Nord : Juste pour 

clarification : La résolution est de soutenir la décision du conseil, et de soutenir les directeurs 

internationaux d'Europe qui siègent au conseil. Nous ne soutenons pas le candidat ici, le 

conseil vote pour la résolution qui soutient la décision du conseil ; c'est tout. Cela ne crée 

pas un précédent, et ce n'est pas contraire aux règles. Nous avons déjà parlé de défiler 

comme une zone constitutionnelle ; cela unit l'Europe en soutien à nos directeurs 

internationaux et à la décision qu'ils ont prise au conseil. 

 

Aucune autre question, remarque – la discussion sur les résolutions 13 est close. 

 

Le président du Forum, PID Walter Zemrosser, annonce la session de vote le samedi et clôt la 

session de discussion à 14h50. 

Karl Brewi  / PID Walter Zemrosser 

Secrétaire général du Forum / Président du Forum 


